

# 登封市启动第四届“最具智慧力班主任 最具魅力教师 最具成长力学生”评选 快来推荐你的老师和同学吧

本报讯 第三届“最具智慧力班主任 最具魅力教师 最具成长力学生”评选活动已圆满落幕,赢得了社会各界对优秀师生典范的高度赞誉和登封教育的热情关注。

为进一步传递正能量,弘扬真善美,唱响主旋律,营造登封教育风清气正的育人环境,树立登封教育的良好师生形象,由登封市教育体育局、《郑州晚报·登封时报》联合,登封教育管理信息中心承办的第四届“最具智慧力班主任 最具魅力教师 最具成长力学生”评选活动正式启动。

## 评选范围

本次评选活动继续分为三个层面:最具智慧力班主任10名,最具魅力教师10名,最具成长力学生20名。最具感召力校长三年一届,2019年举行第三届评选。参评智慧力班主任和魅力教师均为一线人员,其中局直学校教师5名,农村学校教师5名;参评学生为所有在校生,其中局直学校学生10名,农村学校学生10名。

## 评选条件

参评教师必须有道德情操,有扎实学识,有仁爱之心,有教育智慧,深受学生尊重和爱戴。参评学生必须有感恩之心,有

社会责任感和担当意识,有特长,懂礼守纪,乐观自信,积极向上。

## 评选办法及步骤

各单位采取个人自荐、学校推选等办法推出候选人,并进行道德行为与思想政治审查。通过后报教体局宣教科,确定为候选人。宣教科协调各级新闻媒体对候选人事迹进行挖掘报道。候选人事迹将通过《郑州晚报·登封时报》教育通讯专刊和登封教育信息网、登封教育微信平台进行公布,并组织广大读者和网民进行投票。

登封时报 孙淑霞



教育快讯

## 嵩山文化大讲堂 在登封嵩阳中学举行

本报讯 5月18日,“嵩山文化大讲堂进校园”活动在登封市嵩阳中学举行,河南省实验中学教师王喜峰等为该校七年级师生授课。

会后,老师们纷纷表示将审视自己的课堂教学,学习优秀老师先进的教学思想、灵活而富有实效的课堂教学策略以及精湛的课堂教学艺术,确实做到“简简单单教语文,扎扎实实为学生”。该活动由登封市总工会、登封市社区学院主办,嵩山文化产品行业协会承办。

登封时报 孙淑霞

# 登封市教体局 赴青岛考察中小学课后服务工作

本报讯 近日,登封市教体局副局长宗向阳带领相关科室负责人及登封市区部分中小学校长等一行13人,到青岛市崂山区考察学习中小学校课后服务运行状况及课程建设工作。

考察组一行实地参观考察了崂山区实验小学、第三中学、第二实验小学、

华楼海尔希望小学、育才学校、青岛科技大学附属学校,通过学校汇报、座谈交流、实地观摩等方式详细了解了崂山区中小学生课后服务及课程建设的主要做法和经验。

宗向阳要求登封市有关中小学校一定要把崂山区的先进经验和做法带回去,

好好地消化吸收,并结合本校实际形成能够切实运行的课后服务方案,为有效解决教育教学中的深层次问题,推进登封市义务教育阶段教育教学质量的持续提升奠定坚实基础。

登封时报 孙淑霞

通讯员 武振亚

## 登封一教师获郑州 优质课展评一等奖

本报讯 5月14日,2018年郑州市高中思想政治优质课观摩展示活动在郑州市第九中学举行。

登封市实验高中的老师冉启明作为郑州市六县市唯一代表参加了展示,获得了郑州市优质课一等奖的好成绩。这是登封市中学政治学科继2018年白坪初中郑花菊老师获河南省课题立项后又一殊荣。此次郑州市优质课评选活动由郑州市教研室组织,聘请了部分省市专家组成评委团队,郑州市共60余名选手参加角逐,最终评出5名选手参加了展示,800多名教师进行了现场观摩。

登封时报 孙淑霞

## 第七届教育艺术节登封 选拔赛在清华园学校举行

本报讯 5月10日,郑州市第七届教育艺术节登封赛区表演类节目选拔赛在登封清华园学校礼堂举行。登封市各乡镇中心校及局直中小学精选的18个优秀节目参与了比赛。

赛事活动紧紧围绕主题“阳光下成长”,全面展现了新时代青少年学生热爱中国共产党、热爱祖国、热爱人民,树立远大志向,培育美好心灵,努力学习,全面发展,勇于开拓进取的精神风貌。坚持以普及促提高、以提高带普及,引导学生树立正确的审美观念、陶冶健康的审美情趣、培养良好的艺术修养,促进学生德智体美全面发展,推进学校美育改革发展。

登封时报 孙淑霞 通讯员 武振亚

## 北区小学在体彩杯 网球比赛中摘金夺银

本报讯 近日,登封市北区小学网球队首次参加“2018体彩杯郑州短式网球”比赛,与郑州全市网球健儿济济一堂,同场竞技。

通过两天的激烈对决,该校拼搏出可喜的成绩,该校学生谢若琳、孙傲雪不仅斩获女子双打第一名,而且分别夺得女子单打第二名、第三名,杨承运、焦启伦、景艺文、李昱希分别夺得男子双打、女子双打第三名,韩恩基、高瑜遥分别赢取男子单打、女子单打第五名。

据悉,该赛事由郑州市体育局、郑州市网球协会主办。

登封时报 孙淑霞

## 登封青少年篮球联赛 U12组别收官

嵩山路小学获男子冠军

本报讯 “2018年登封市首届青少年篮球周末联赛”近日落幕,经过激烈的角逐,登封市嵩山路小学荣获男U12组冠军。

该赛事从3月中旬开始,每周日上午8:30~9:30,登封市嵩阳办嵩山路小学篮球队与登封市嵩阳办滨河路小学、登封市北区小学、登封市书院河路小学、咏健体育活动中心代表队5个队进行循环赛。赛场上,小运动员们不畏强敌,奋勇拼搏,亲密合作,抢篮板、传球、快攻、投篮,时而严密防守,时而奋勇追逐。经过两个月紧张刺激的角逐,最终登封市嵩山路小学以绝对优势夺冠。登封时报 孙淑霞

## 登封市中小学德育工作政策解读之

# “加强校园文化建设 实施品牌发展战略”实施意见

## 指导思想

以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以《中小学德育工作指南》为指导,以登封市中小学“2331”德育工作模式为着力点,充分发挥优秀文化对学校工作的指导、引领、带动作用,进一步凝聚智慧和力量,落实立德树人根本任务,为登封教育的全面振兴提供支撑和保障。

## 目标任务

培育一批有思想的校长  
锻造一支有执行力的队伍  
铸就一批有内涵的学校

## 实施步骤

认真学习领会“本真教育 书香登封”教育发展新理念的内涵和实质,提高思想站位,占领发展高地。

结合学校实际,凝结师生智慧,提炼学校发展核心理念,构建具有支撑力和操作性、比较完备的理论体系。

形成共识,打造实施团队,经过长期的坚持和实践,积淀成校园品牌文化。

## 工作推进

截至2018年12月底,局直学校和乡镇中心初中、中心小学校园文化理论体系成型率要

达到50%,其他定点学校着力加强本真教育理念的学习和践行。

到2019年底,局直学校和乡镇中心初中、中心小学理论体系成型率要达到80%,其他定点学校达到20%,各武术学校和民办中小学、幼儿园着力加强制度文化的建设,做到制度健全,配套合理。到2020年底,局直学校和乡镇中心初中、中心小学理论体系成型率要达到100%,其他定点学校达到50%,各武术学校和民办中小学、幼儿园着力加强精神文化的建设,校园文化理论体系成型率达到30%。